案)》,会议还批准了 一九九零年财 西省一九九零年财 西省一九九零年财 一九九零年财 一大会选举白清 一大会选举台清 为

人大常务委员会委

中国铁路 建筑总公司工 会副主席李春 旺等同志,最 近来到铁20局 建工处承建的 渭河电厂水源 防护堤工地检 查工作。他和 职工们亲切交 谈, 关心大家 的生活、工作 郑道斌 摄

> -,每年将 创值7500万

元,给国家

大

我次

> 会 议

选 第

咸阳建成年产7500吨涤纶短纤维厂 可弥补全省纺织用棉缺口三分之一

本报讯 年产7500 吨的涤纶短纤维厂日前 在咸阳建成投产,这相 当增加15万亩棉花的产

原棉供应短缺已成

款10万元。

运

+

版

社

本报讯 4月27日,省人民教育出

版社向第十一届亚运会陕西基金会捐

省教育出版社成立5年来,共出图书

2021种,其中80多种图书获全国及省以

上奖励,实现利润1524万元,向国家上

缴税金575万元。举世瞩目的第十一届

教 亚 生活中的一件大事。该社全

"支持亚运、振

兴中华"的号

召,特向亚运会

向 万 捐赠人民币 元 10万元。(翟龙)

亚运会不久将在祖国首都举

行。这是全国人民政治、文化

体同志在以出色的工作迎接

亚运会召开的同时,为了减

为影响我省纺织工业发 增利税1000多万元。该 展的主要原因,全省每 年约有20万锭纱锭用棉 的缺口, 涤纶短纤维厂

的建成投产将弥补全省 纺织用棉缺口的三分之 厂属国家"七五"重点 项目,是省工商银行用 技改贷款3500万元扶持

(胜航) ①

省工商行放贷二千万元 支持出口创汇大户生产

本报讯 省工商银行最近向宝鸡 石油机械厂等21户省内出口创汇大户 发放专项贷款2000万元,以解决出口 创汇企业当前急需的原材料供应。

这21户出口创汇大户,89年共实 现创汇3600万美元,约占全省出口创 汇额的31%,今年安排计划创汇5000 万美元。由于当前货款拖欠比较严重, 这些企业资金周转受阻,省工商银行 特挤出一些资金予以扶持。

(高秦林) 14

会 经国家负担,办好亚运会,积捐 极响应省政府 天津市六建公 司,把群众对干部的 评议结果,张榜公布, 并根据平时对干部的 考察, 以及群众评议

冗

的结果, 毅然免去了 3名中层干部的 职务,给59人亮 了"黄牌"(被 亮了黄牌的干部 中包括公司级领

看罢这条 《中国青年报》 4月14日头版头 条消息后, 我禁 不住为天津六建 公司党、政、工 主要负责人的胆 识、气度叫起好

在一些单 每年都要搞 群众评议干部。但每 次评议总是只有上 而无下文。据说 一旦公布了评议结 果。会伤了一些干部 "面子",不利于 开展工作。结果,群

众对评议的积极性不

高, 评议未收到应有 效果。

窃以为, 只要干 部能以党和人民的利 益为重,公布一下评 议结果, 免去几个不

称职的干部,给一 些革命意志衰退、 "公仆"观念差的 人亮一下"黄牌",

也没啥大不了的。 只要评议的结 果客观、公正。公 布一下结果、亮一 亮"黄牌",有助 于激发职工当家作 主人的责任感;有 助于把干部"能者 上,庸者下"的聘 任制落到实处; 有 助于被亮了"黄牌" 的干部, 能冷静地

反思一下自己,改 正错误, 牢固地树 立起全心全意为职

工群众服务的思想。 希望有关单位

能仿而 效之。

0015 **GONGREN** BAO CN61

一个二人

1990年4月28日

星期六

909期

代号51

秦川厂万名职工为企业生 发 存

4 9 9 提 理 化 建 议 1 2



本报讯 企业面临困难的 情况下,秦川机 械厂1万余名职 工发扬主人翁精 神,踊跃响应厂

本报讯 省七届人大三次会

就陕西日报记者提出的党政

为 议4月24日在省政府黄搂举行记

双 郑斯林5位副省长回答了记者们

取 林副省长说:这是干部以权谋私

四将查出"三违"建私房干部4408户,

户施 元,収回池人公》、 产 施 严重违纪干部受到处分,4人受到

就本报记者提出的如何扶持双停企业及安排

法律制裁。查处虽有阻力、难度,但省委、省政府

双停企业职工生活问题,徐副省长回答说:到去年

11月,我省双停企业的职工已达11.7万人,占全省

所提出的问题。

者招待会,白清才代省长和徐山 VIE 林、王双锡、刘春茂、潘蓓蕾、

干部违章违纪建私房问题,徐山

的一个重要表现,省政府去年把

这当作廉政建设五件大事之一来

抓,并取得一定成效。去年全省共

其中地级干部1户,县级干部106

户,科级干部491户,一般干部 3801户。处理了1147户,收回土地 423亩,罚款179万元,补税150万

元,收回拖欠公款140万元,126名

工会的号召,针对企业管理和生 产经营中的难点及疵漏提合理化 建议,月余就提出了12499条,人 均一条还多。一些建议已经评估 被采纳,产生了良好的经济效益。

今年,这个厂生产流动资金 短缺,军品任务只占生产能力的 17%, 使企业开工不足, 经济十 分困难。厂工会认为,要渡过难 关冲出困境,就必须全心全意依 靠广大职工群众,充分发挥他们 的聪明才智。于是在3月初向全

査处

F

建

房

百 零

决心继续抓下去。

·问题的。

(表

10

波

停

企

VIV

措

厂职工发出了"开展万人献计策 活动"的号召,并制定了安排意 见,要求职工紧密结合本厂、本 车间管理和生产中的问题出主意 想办法

为使广大职工都能投身于这 项活动, 厂工会在厂广播站、电 视台、厂报上都开辟了"万人献 专题节目或栏目,及时表 彰先进单位和积极分子,通报存 在的问题,还多次召开了现场会 及经验交流会。另外工会干部还 走下去抓基层,促先进帮后进。 在厂党委领导和厂行政及共青团 组织的大力支持协助下, 这项活 动很快形成热潮,一时间全厂职 工几乎人人的心都系在了提合理 化建议上,都在琢磨工厂存在的

问题, 竞相提建议。进厂不到 半年的58车间冲压工李红英针 对本厂生产的钢丝床拉簧设计 不科学,稍不留意就会压伤手, 且生产效率不高的问题,经过 反复研究,提出了改进拉簧下 料模具的建议,既可提高生产 效率,又可避免意外事故。经 评估车间已决定采纳。56车间 工人任伟看到车间在为生产的 液化汽钢瓶喷砂时, 不少铁砂 散落,造成浪费,就建议使用 砂网回收铁砂。此建议该厂经 评估已采用,按本厂年产6万 个钢瓶计算,全年可回收铁砂 40余吨,价值3万余元,还可 减少机损频率。

> 王振玉) (14) (孟锡康

省总今日代全总颁发"五 奖 动 章 和

本报 讯 工会委托,向我省30名 个人、3个企业、9个班组 颁发了"五一"劳动奖章 和"五一"劳动奖状。

全国总工会的表彰 决定说,站在社会主义 建设和改革最前列的我 国工人阶级, 为稳定政 治、稳定社会、稳定经 济做出重大贡献,他们 是时代英杰, 职工群众 学习的榜样。为表彰他 们的功绩,全总决定, 授予北京首都钢铁公

司等117个企业全国先 进集体、授予北京供电 公司变电管理处八里庄 变电站等313个班组全 国先进班组称号,颁发 五一劳动奖状; 向刘希 顺等1060名先进个人颁 发五一劳动奖章。

我省长岭机器厂等 3个企业,陕西钢厂 车间400轧机甲班等9个 班组, 米金梅、韦长民 等30人荣获了五一劳动 奖状和奖章。

·(名单见二版) (本报记者)

我省12个集体30名个人金榜有名 今日上 省总工会受全国总

全国新闻摄影大赛

陕西第一毛纺 织厂精染修补工王 曼莉进厂15年来,

刻苦钻研技术,干满点,出满勤,连续 12年被评为厂先进生产者、操作能手, 3次被树为厂级标兵。在近5年当 中,她完成的工作量相当于11年零5 个月的工作定额,质量达99.99%,疵 点率比国家要求降低0.24%,被人们 誉为走在时间前面的人。图为她在给 青工传授修布技术。 高峰 周和敏摄

职工4.4%几个月来,经过各个方面的努力,特别 是工会各级组织的辛勤工作,到今年3月底,全省 双停企业人数下降为7.8万人,占全省职工总数 2.8%,双停企业数量得到有效的控制。但问题还 没有根本解决。为此省政府已采取了6条措施:首 先要保证职工的生活,发放待业金;其次对缺乏 启动资金、原料的企业,我们将千方百计满足他 们的需要,以保证他们不停工;再就是对一些由 于产品适销不对路引起停工的企业,将帮助他们 调整产品结构,开发适销对路的新产品;对于产品 根本没有销路,转产又很困难的企业,将通过兼 联名,使其另谋出路;对领导班子素质差的 双停企业要调整领导班子;要把清理计划外用工 落到实处。总之,政府是有决心、有信心解决这

> 杂物备物研为物质油,油制西油 为净进它生 。安 化行可产这航离我

(曲亚沙) [3]

本涂料被评为全国优秀产品。该产品耐中上了™。 **末涂料被评** 品。该产品耐 附着性、保来 附着性、保来 性防 下品耐冲击强度、 (新星)(3) (新星)(3) (新星)(3) (新星)(3) (新星)(3) (新星)(3) (新星)(3) (新星)(3) (新星)(3) (新星)(4) (新星)(4) (新星)(5) (新星)(6) (新星)(7) (新星)(7) (新星)(7) (新星)(7) (新星)(8) (

或超面积住房。 建私房,也无一 [县人大、] △汉 ○汉 武部 县政 人阴县 在政县、 部 县 政

人多占房 人多占房